



ഇരിങ്ങാലക്കുട നഗരസഭ

(Municipal Council Irinjalakuda)



ബുഡ്ജറ്റ്



REDMI NOTE 5 PRO
MI DUAL CAMERA

2019 - 2020

2019-20 വർഷത്തിൽ വിവിധ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ, സ്മാർട്ട് ക്ലോസ്സ് റൂം അടക്കമുള്ള പദ്ധതികൾക്ക് 96,51,000/- രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ആയതിൽ എസ്.എസ്.എസ്. പദ്ധതിക്കായി 28 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ യോഗപരിശീലനത്തിനായി 2 ലക്ഷം രൂപയും വിജ്ഞാൻ സാഗർ പദ്ധതിയ്ക്ക് 2 ലക്ഷം രൂപയും വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളതാണ്. സ്കൂൾ, അംഗൻവാടി എന്നിവയുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്കായി മാത്രം 50 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഗവ. എൽ.പി.എസ്. ഓഫ് ജി.എച്ച്.എസ്. ഇരിങ്ങാലക്കുടയ്ക്ക് കേരള സർക്കാരിന്റെ ധനസഹായമായി 2,70,00,000/- രൂപ അന്താരാഷ്ട്രനിലവാരത്തിലുള്ള സ്മാർട്ട് ക്ലോസ്സ് റൂം അടക്കമുള്ള നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതും ടി പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്.

ആരോഗ്യം

മാറിവരുന്ന ജീവിത സാഹചര്യങ്ങൾ മൂലം ജീവിത ശൈലീരോഗങ്ങൾ സാർവ്വത്രികമായ ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ രോഗചികിത്സ പാവപ്പെട്ടവർക്ക് താങ്ങാവുന്നതിലധികമാണ്. കുറഞ്ഞ ചെലവിലും ഗുണമേന്മയിലും എല്ലാവർക്കും സൗജന്യ ചികിത്സയും ഒപ്പം സമ്പൂർണ്ണ രോഗ പ്രതിരോധവും ഉറപ്പുവരുത്തുക എന്നത് നഗരസഭയുടെ പ്രഖ്യാപിത ലക്ഷ്യമാണ്. ആയതിനായി നഗരസഭയുടെ കീഴിലുള്ള ആശുപത്രികളുടെ ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്താനും ആധുനിക ചികിത്സാ സൗകര്യങ്ങൾ എർപ്പെടുത്താനുമുള്ള പദ്ധതികൾക്കാണ് ഈ ബഡ്ജറ്റ് ഊന്നൽ നൽകിയിട്ടുള്ളത്.

2018-19 വർഷത്തിൽ 1.50 കോടിയോളം വകയിരുത്തുന്ന ആയുർവ്വേദ ആശുപത്രി, ഹോമിയോ ആശുപത്രി, ജനറൽ ആശുപത്രി എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങൾ ഏകദേശം മുഴുവൻ തുകയും ചെലവഴിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. താലൂക്ക് ആശുപത്രി അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം, റോഡ്, കെട്ടിടം അറ്റകുറ്റപ്പണി എന്നിവയ്ക്കായി 15 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തി പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്.

2019-20 വർഷത്തിൽ വിവിധ ആരോഗ്യപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി 1 കോടി 32 ലക്ഷത്തി മൂപ്പത്തിയാറായിരം രൂപ വകയിരുത്തുന്നു. ആയതിൽ വിവിധ ആശുപത്രികളിൽ മരുന്നുവാങ്ങൽ, അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ എന്നിവയ്ക്കായി 15 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളതും, ആയുർവ്വേദ ആശുപത്രിയിൽ ടോക്കൺ സിസ്റ്റം ഏർപ്പെടുത്തുന്നതിന് 50,000/- രൂപയും വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളതാണ്. കൂടാതെ പ്രമേഹജന്യ നേത്ര രോഗ യൂണിറ്റ്, സ്ത്രീരോഗ ചികിത്സാ യൂണിറ്റ് എന്നിവയ്ക്കായി യഥാക്രമം 4 ലക്ഷം രൂപ, 2 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തുന്നു. ജനറൽ ആശുപത്രിയിലേക്ക് മരുന്ന വാങ്ങൽ, ലാബിലേയ്ക്ക് റി ഏജന്റ് വാങ്ങൽ, ഫിസിയോ തെറാപ്പി ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങൽ എന്നിവയ്ക്കായി 17 ലക്ഷം രൂപ, പെയിൻ മാനേജ്മെന്റ് പാലിയേറ്റീവ് കെയർ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി 14 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തുന്നു. ജനനീതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ ജനറൽ ആശുപത്രി പൈക്കിടക് ആശുപത്രി ആക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഈ വർഷം തന്നെ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.

REDMI NOTE 5 PRO MI DUAL CAMERA